K-4 E M
Bapmuanr 1

1. Ha pucynke £ ABE = 1047,

£ JICF =767, AC=12 cm.
Haiimure ctopony AB
Tpeyronbauka ABC.
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2. B tpeyronsauke C/E Touka M nexur ua cropone CE,
npuuém £ CMJ] octperit. Jlokaxwure, uro JE = JIM.

3. IlepumeTp paBHOOEAPEHHOT'O TYHOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHHUKA
paBeH 45 cM, a 0IHa U3 €r0 CTOPOH OoIbIIe ApyToil Ha 9 cM.
Haiigure cCTOpOHBI TPEYTrOJIbHUKA.

K-4 M
Bapuant 2
E 1. Ha pucynxke £ BAE = 112°,

£ JIBF =68%, BC=9 cm.
Hatimure cropony AC
Tpeyroibauka ABC.

F

2. B tpeyronsauke MNP Touka K nexxut Ha cropore MN,

mpruém £ NKP octperid. Jlokaxwure, ato KP << MP.

3. OnHa U3 CTOPOH TYMOYTOJIBHOTO PaBHOOEAPEHHOTO
TpeyroibHHuKa Ha 17 cM MeHbIe Apyroi. Haiinute ctopoHs
3TOr0 TPEYTOJIbHUKA, ECIIU €TO MIEPUMETP PaBEH 77 CM.

K-4 E M
Bapmuanr 1

1. Ha pucynke £ ABE = 1047,

£ JICF =767, AC=12 cm.
Hatinure ctopony 4B
Tpeyronbauka ABC.
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2. B tpeyronsauke C/E Touka M nexwur Ha cropone CE,
mpmuém £ CM/] octpeiid. Jlokaxwure, uro JE = /IM.

3. IlepumeTp paBHOOEAPEHHOT'O TYHOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHHUKA
paBeH 45 cM, a 01Ha U3 €r0 CTOPOH OoIbIIe ApyToii Ha 9 cM.
Haitaure cTOpOHBI TpeyroibHUKA.

K-4 M
Bapuanrt 2
E 1. Ha pucynke £ B4AE = 112°,

£ JIBF = 68%, BC =9 cMm.
Haiigute ctopony AC
TpeyroiabHuka ABC.

F

2. B tpeyronsauke MNP Touka K nesxut Ha cropore MN,

npuuéM £ NKP octpeiid. Jlokaxure, uto KP << MP.

3. OHa U3 CTOPOH TYIMOYTOJIBHOTO PaBHOOEAPEHHOTO
TpeyroyibHUKa Ha 17 cM MeHblIe Apyrod. Haiinure cTropoHsl
3TOT0 TPEYTOJIbHUKA, ECIIU €T0 MIEPUMETP PaBEH 77 CM.

K-4 E M
Bapuanr 1

1. Ha pucynke £ ABE = 104°,

£ JICF =767, AC=12cm.
Haiigure ctopony 4B
TpeyroiasHuka ABC.
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2. B tpeyronsauke C/E Touka M nexur Ha cropone CE,
mpuuéM £ CM/] octpeiid. Jlokaxwure, uro JJE = JIM.

3. [lepumeTp paBHOOEAPEHHOT'O TYHOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHHUKA
paBeH 45 cM, a 01Ha U3 €r0 CTOPOH OoIIbIIe PYToit Ha 9 cM.
Haitaure cTOpoHBI TpeyroibHUKA.

K-4 M
Bapuant 2
E 1. Ha pucynke £ BAE = 112°,

£ JIBF = 68%, BC =9 cm.
Haiinure cropony AC
Tpeyroiasauka ABC.

F

2. B tpeyronsauke MNP Touka K nesxut Ha cropore MN,

npuuéM £ NKP octpeiid. Jlokaxure, uto KP << MP.

3. OHa 13 CTOPOH TYIMOYTOJIBHOTO paBHOOEAPEHHOTO
TpeyroyibHUKa Ha 17 cM MeHblIe Apyroi. Haiinure cTtopoHsl
3TOT0 TPEYTOJbHUKA, ECIIU €TO MEPUMETP paBeH 77 CM.




